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A volt tartományok likvidálása
után kezdődhet csak az egységes munka 

a dunabánsági közigazgatásban
Misovics Vidoje bánhelyeties nyilatkozata a Délbácska

munkatársának
A Délbácska munkatársa tegnap ki­

hallgatáson jelent meg Misovics Vidoje bán- 
helyettesnél s információkat kért a duna­
bánsági közigazgatás működésére vonatko­
zólag. A bánhelyettes a következőket mon­
dotta munkatársunknak:

A dunabánsági közigazgatás már a 
legnagyobb rendben működik. Utasításokat 
adtunk az összes alárendelt adminisztratív 
egységeknek, járásoknak és községeknek a 
munka beosztására vonatkozólag s ezek a 
legnagyobb figyelemmel végzik kötelessé­
güket és hajtják végre rendeletcinket. A 
báni közigazgatás egyelőre még fenntart­
ja összeköttetéseit a volt főispánságokkal. 
mert

a vagyonfelosztás tchnikai okok­
ból még nem nyert végleges rende­
zést s ugyancsak elmaradt a sze­

mélyzet beosztása is.
Mindezek a munkálatok még nem ke­

rülhettek le a napirendről, mert tudvalevő, 
hogy a Dunabánság hat volt tartományt 
foglal magába. A tartományok likvidúciója

ezidőszerint a szrérni, bácskai, beográdi, 
dunamelléki és pozsareváci tartományokban 
folyik. Mindaddig tehát, amíg ez a mun'ka 
nem nyer befejezést, a Dunabánságnál sem 
kezdődhetik meg az egységes munka. Min­
den reményünk meg van azonban arra, bog; 
a likvidáeió rövidesen betejeződik és akkor 
a Duna bánság közigazgatása ismét a ren­
des kerékvágásba jut és egyúttal attól a 
naptól kezdve

megszűnik mindennemű összeköt­
tetésűnk a volt tartományokkal is.

Megelégedéssel állapíthatom meg, 
hogy a tisztviselőkkor igen szorgalmasan 
végzi kötelességét s az ügy darabok elinté­
zése is röviden és gyorsan történik.

\ bánhelyettes ezután elmondotta, hogy 
„„p nap utá* igen «ok küldöttség jelenik 
meg a bán előtt, amelyek legnagyobb meg­
elégedésüknek adnak kifejezést az uj hely­
zet fölött. Mindezideig egyetlen panasz sem 
hangzott el a közigazgatási hatóságok el­
len.

A kínai kormány béketárgyalások 
megindítására hívta tel a szovjetet

0z orosz érdekek az egész vonalon érvényesülnek a keletkinai
vasutak vezetésében

Moszkvából jelentik: A Tass iroda köz­
lése szerint Cang-Cso-Liang táviratban azt 
a javaslatot tette Litvinovnak, hogy az o- 
rosz—kínai viszály megszüntetése céljából 
állítsák helyre a keletkinai vasutaknál azt 
az állapotot, amely a viszály előtt fennállott 
és helyezzék vissza <iilasa.kba a \ asut több 
igazgatóját és aligazgatóját, akiket annak­
idején a szovjet nevezett ki.

Litvinov hozzájárult az indítványhoz és 
javasolta, hogy a két fél minél előbb talál­

kozzék Charbinban. az indítvány gyakor­
lati végrehajtásának előkészítése és az 
orosz- -kínai értekezlet időpontjának és he­
lyének megállapítása céljából. Az előzetes 
megegyezés értelmében, a viszálykodás kö­
vetkeztében letartóztatott valamennyi szov­
jet alattvalót szabadon kell bocsátani Lit­
vinov azt is közölte, hogy a szovjet Sima- 
novszky külügyi megbízottat küldi ki (. Ha­
barovszkba, az előzetes megbeszélések lefoly 

I tatására.

A szlovákok nem vesznek részt Csehszlovákia 
kormányzásában és az ellenzékiség útjára tértek

Prágából jelentik: A Szlovák vezércik­
kében a következőket írja: A szlovák nép­
párt becsületesen levonta a konzekvenciá­
kat a Tűk a perből és kilépett a kormányból. 
A pán tudatában volt annak a kötelezel,sé- 
gének, hogy a harcot az autonómiáért to­
vább kell folytatni. Az uj kormány meg­
alakítására irányuló kisérletezésekne 1 a
szlovák néppárt azt a feltételt szabta n kor­

mányhoz való csatlakozás esetére, hogy a 
pitzburgi szerződést cikk élvezzék be a köz­
társaság alkotmányába- A követelést vissza 
utasították és igy a pírt visszalépett a tár­
gyalásoktól

A prágai kormány eljárásával megmu­
tatta, hogy a szlovákokkal nem törődik. A 
szlovákok a maguk erejére vannak utalva, 
mert minden jelszó, amely a cseh és s/lo

vak testvériségre vonatkozik rögtön elvesz­
ti erejét, hu a cseh kapitalizmus, vagy szo­
cializmus hatalmi pozíciója kerül szóba. A 
prágai szociáldemokraták és kapitalisták 
kesztyűt dobtak a szlovákoknak. A szlová­
kok felveszik a harcot tekintet nélkül azok­
ra a következményekre, amelyekkel ez a 
küzdelem a köztársaságra járhat

A mai nappal — Írja a lap, a szlo­
vákok az ellenzékiség útjára tértek- Aki 
függetlenségi harcunknak útjában áll — vég 
zi a cikk —, azt elsöpörjük._____________ .

Az osztrák kormány egyoldalúan 
megakarja változtatni a Jugoszlá­

viával és Magyarországgal 
fennálló vámszerződést

Becsből jelentik: X Neue Freie Presse 
arról értesül, hogy a földművelésügyi mi­
nisztérium mezőgazdasági programja, amely 
a legközelebbi napokban kerül a parlament 
elé, többek között gabonavám-emeléseket,
továbbá úgy az osztrák, mint a külföldről 
beérkezett lisztre alkalmazandó

őrlési és keverési kényszert foglal 
magában,

továbbá a tejre és tejtermékekre, behozatali 
jegyzéket Vezet be.

A gabonavámot az eddig két aranyko­
ronáról hatra emeli fel, azonkívül úgyne­
vezett változó vámot is létesít kiegyenlítési 
illeték alakjában, amely a megfelelő búza­
ár, illetve rozs-ár biztosításához szükséges, 
hogy ellensúlyozza a mezőgazdaság megnö­
vekedett termelési költségeit.

A lisztnél, az eddig Jugoszláviával 
és Magyarországgal szerződésileg 
megállapított 5 aranykoronás kő- 
ott pótlékot 8 aranykoronára e- 

• mell fel.
Az osztrák malmok őrlésikényszere bú­

zában 40, rozsban 70 százalékos osztrák 
árut ir elő, míg

a külföldről importált búzaliszttel 
legalább 40, a rozsliszttel legalább 
70 százalék osztrák rozslisztet kell 

keverni.
főleg abból a célból, hogy inkább több ga­
bonát hozzanak be mint lisztet, és ezzel 
segítsenek az osztrák malmokon.

Budapesti jelentés szerint a bécsi lap 
híradás magyarországi gazdasági körökben 
nagy meglepődést keltett. A hirt hihetetlen­
nek mondják, hiszen nemcsak Magyarország 
gal, hanem Jugoszláviával is megkötött szer 
ződés egyoldalú megváltoztatásáról van szó.

— Tisztviselőkinevezések a Dunabán­
ságnál. Beugródból jelentik: őfelsége a ki­
rály a földművelésügyi miniszter előterjesz­
tésére Illés Ljubojet a Dunabánsághoz a- 
grárt i szt v i sei övé, Pesics Sztambojics Bra- 
ni szí óvót ugyanoda gyakornokká nevezte ki.

• • *
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AGYONLŐTTE LEÁNYA ÉS 
FELESÉGE CSÁBÍTÓJÁT,

majd öngyilkosságot követett el s azonnal meghalt 
Sztojadinovics Petar, a noviszádi „Zasztava“ volt

igazgatója
• e •

Véres családi dráma történt szerdán délután Nis főuccáján
Sejtettem, hogy ez lesz a vége a tragédiának, — mondotta 
Sztojadinovics leánya, amikor a borzalmas eseményről értesült 

Noviszádról indult ki a szerelmi dráma
Szerdán délután 4 órakor borzalmas c- 

semény történt Misben, a város legforgalma­
sabb helyén, a Pasicseva és Posta ueva sar­
kim Sztojadinox ies Petar, a noviszádi „Zá­
szlóvá’’ volt igazgatója, aki legutóbb Dun- 
g\ vrszkx Gedeon dr. nisi sörgyárában \ olt 
alkalma/' a mint igazgató,

agyonlőtte Yujadinovics Milos fő­
hadnagyot. majd maga ellen fordí­
totta a fegyvert s főbelőtte magát.
A véres esemény szinte pillanatok alatt 

játszódott le, úgy, hogy senki sem tudta 
megakadályozni borzalmas tette végrehajtá­
sában. Sztojadinox ies a délutáni órákban 
még nyugodtan dolgozott a sörgyárban, úgy 
hogy senkinek sem tűnt lel. milyen gondola­
tokkid foglalkozik

Az irodában mintegy busz percig tar­
tózkodott Sztojadinovics, majd miután kü­
lönböző utasításokkal látta el könyvelőjét, 
autót hozatott és a városba hajtatott Ami­
kor az autó a piactérre ért, Sztojadinox ács 
kiszállt és egy csukott autótaxit hozatott, 
a sofőrnek pedig utasítást adott, hogy las­
sú menetben hajtson a városon keresztül. 
Délután négy órakor, amikor az autó a 
Pasicseva uccu és a Zelene Pijaca sarkára 
ért,

Sztojadinovics megállította az au­
tót, kiugrott belőle s egyenesen a 
sarokról a Pasicseva ulica felé in­
duló Yujadinovics Milos főhadnagy 

felé rohant.
\mi ezután történt, az néhány pillanat 

müve volt. Sztojadinovics, amikor a főhad­
nagy elé ért,

kivette a revolverét s szó nélkül rő- 
eélozott a főhadnagyra és a fejébe 
lőtt. A főhadnagy két lépést tett. 
majd összeseit s a helyszínen meg­

halt.
Sztojadinox ies ekkor a főhadnagy tár­

saságában levő fiatalemberre fogta a revol­
vert, ez azonban felemelte a kezeit és futás­
nak eredt Mikor Sztojadinovics látta, hogy 
az illető fiatalember nem akadályozza meg 
abban, bogy a főhadnagyra újabb lövéseket 
adjon,

zsebéből elővette második revolve­
rét és azzal még három lövést adott 
le a már földön fekvő főhadnagy­
ra s miután meggyőződött, hogy a 
főhadnagy már kiszenvedett, maga 
ellen fordította a revolvert, amelyet 
a homlokához illesztett és a ravaszt 
meghúzta. A fegyver azonban csü­
törtököt mondott, mire Sztojadino- 
vics harmadik revolvert vett elő, 
egy Stcycr gyártmányú katonai pisz 
tolyt, amellyel agyonlőtte magát.

A lövések zajára csakhamar nagy em- 
Ixorlömeg futott össze, amely sűrű csopor­
tokban vette körül a földön fekvő két vé­
res bullát Néhány perccel később megje­
lent a helyszínén Szkubiva tábornok város- 
parancsnok, valamint a rendőrség is, amely 
a helyszíni szemle megejtene után a két 
holttestet elszállítana a nisi kórház hulla­
kamrájába.

Sztojadinovics Petar borzalmas tette ó­

riási szenzációt keltett Xisben, de nemkü­
lönben Noviszádon is, ah öl Sztojadinovicsot 
mindenki ismerte és

ahol hosszú éx ékig mint a Zasztava 
cimü napilap vezérigazgatója műkö­

dött.
A \érés tragédia előzményei még Noxi- 

szádon kezdődlek és azok szerelmi motívum­
ra x ezethetők x issza és ebben a szerelmi tör­
ténetben \ u jadinovics Milos főhadnagy és 
Sztojadinovics idősebb lánya szerepeltek.

I Iárom éx \ el ezelőtt Sztojadinox ies leá­
nya megismerkedett az akkor Noviszádon 
szolgálatot teljesítő Yujadinovics Mifos fő­
hadnaggyal és kettejük közölt csakhamar 
intim x iszony fejlődött ki. Egy alaklommal 
Sztojadinox icsék táncmulatságon x ettek a 
leányukkal részt, amelyen \ ujadinoxies fő­
hadnagy is megjelent. Éjféltájban Sztojadi­
nox ies észrex ette, hogy leánya eltűnt a bál­
teremből. Azonnal érdeklődni kezdett leá­
nya holléte felől és a ruhatár alkalmazottai­
tól tudta meg, hogy leánya V ujadinovics 
társaságában autói#« szállott és Pctrox ara­
din felé vvtto útját. Szloj.ulinox ies azonnal 
utánuk sietett és Yujadinovics lakására haj­
tatott, ahova éppen akkor toppant be, ami­
kor a főhadnagy átölelte a leányt. Sztojadi­
novics ezen annyira felháborodott, hogy a 
helyszínen akart leszámolni leánya csábító­
jával, később azonban megnyugodott s re- 
xerzálist íratott alá a főhadnaggyal, amely­
ben Vujadinovics kötelezettséget vállal, hogy 
a leányt feleségül x eszi.

Ezt az Ígéretét azonban \ u jadinox ies 
nem tartotta be, úgyhogy ebből kifolyólag 
az apa és a csábitó között állandó össze­
tűzésekre került a sor és ezeknek az össze­
tűzéseknek következményeképpen Yuj.uVno- 
vicsot Debarba helyezték át.

Érdekes, hogy
Yujadinovics nemcsak Sztojadino­
vics leányával, hanem feleségével 
is szerelmi viszonyt folytatott és 
az asszony anyagilag is támogatta.
Ez az anyagi támogatás idővel 40 50

ezer dinárra szökött lel, amiről Sztojadino­
vics is tudomást szerzett s elhatározta, hugy­
ozok után xégezni fog leánya és felesége 
esábitójáx ab

\ ujadinox ies Milos néhány nappal ez­
előtt szabadságot kapott felettes hatóságá­
tól és De bárból egyenesen Nisbc utazott, 
hogy viszontláthassa a leányt és az idő­
közben megszületett gyermeket, akinek ő 
volt az apja. \ ujadinovics november 26-á.n 
érkezett Nisbc és miután Sztojadinovics tá­
vollétiben látogatást tett a családnál, a 
moziba ment, majd a „Tri grozda” nevű ét­
teremben egy hölgy társnságábaii vacsorá­
zott.

A nyomozás megállapításai szerint Vu- 
jadinoxácsnak az volt a szándéka, hogy még 
a szerdai nap folyamán Noxiszádra utazik, 
ahol régi ismerőseivel és barátaival akart 
találkozni.

Egy látszik, hogy Sztojadinovics már 
régebben készülhetett a gyilkosságra, mert 
amikor az elmúlt nyáron feleségével együtt 
Vrnjacska Bánján nyaralt,

több ízben is kijelentette, hogy a
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Hosszú részletfizetésre

családján esett sérelmet meg fogja 
torolni.

Ez az alkalom most adódott, amikor Yu- 
jadinovics Nisbc jött szabadságra.

A véres dráma után a rendőrség kihall­
gatta Sztojadinovics feleségét és leányát. 
Amikor a család értesült a véres esemény­
ről, Sztojadinox ies leánya igy kiáltott fel:

Sejtettem, hogy’ ez lesz a x égé a 
három éx óta húzódó tragédiának.

Sztojadinovics mint már megjegyeztük, 
a noviszádi Zasztaxa nyomdának volt vezér- 
igazgatója, amikor azonban a nyomda fel­
számolt, Sztojadinovics eladta értékes köny- 
fcárát Dungyerszky Gedeon dr. nagy iparos­
nak. Dungy er.szky Gedeon dY. a könyv tárat 
a beogradi múzeumnak adományozta, Szto­
jadinoxácsot pedig nisi sörgyárában alkal­
mazta vezérigazgatói minőségben.

Sztojadinox ács meglehetősen jó anyagi 
körülmények között élt, családjával azon­
ban nem harmonizált s a feleségétől is több 
ízben válni akart. Úgy látszik, hogy ez a 
családi egyenetlenség is hozzájárult ahhoz, 
hogy a szerencsétlen ember végezzen leá­
nya és felesége csábítójával és saját magá­
val is.

Noviszádon a véres tragédia hire nagy- 
részvétet keltett, mert az ügy szereplői is­
mert és a társadalomban megbecsült embe­
rek voltak.

Szalonzenekan hangverse­
nyeket rendez a noviszádi 

Filharmónia zenebarátok
egyesülete

• * *

Az egyesület nem kap fúvósokat és ezért 
térnek át a klasszikus zenéről a szalon­
zenére. — A zenebarátok egyesületének iga/ 

gatósági ülése

A Noxiszádi „Filharmónia“ Zenebarátok 
Egyesülete tegnap tartotta meg igazgatósági 
ülését, amelyen Nenadovies N. gyógyszerész 
elnökölt. Az ülésen Eilipán Jakab és Gri- 
gorjex Vaszilij zeneügyi referensek terjesz­
tették be részletes jelentésüket, mely sze­
rint a zenebarátok egyesülete a jövőben 
megváltoztatja munkájának irányát és az 
eddigig kullixált klasszikus zene helyett 
a szalonzenére térnek át. Erre a lépésre az 
kény szeritette az egyesületet, hogy az utób­
bi időben sehogy sem tudott a klasszikus 
zenekarokhoz szükséges fúvósokhoz jutni, 
sem a katonaságtól sem pedig a beogradi 
operától. Ezért az egyesület szál ónzenekari 
hangversenyeket fog rendezni, amelyek kö­
zül az elsőt már a közeljövőben fogják 
megtartani.

Ezzel kapcsolatban az egyesület fel- 
liivást intéz úgy a hivatásos mint az ama­
tőr fúvósok és vonósok figyelmébe, hogy 
mivel az egyesületnek nagyobb számú fú­
vós és vonós zenekari tagra van szüksége, 
jelentkezzem: Zsivojnovies Koszt a főtéri 
drogériájában.

* * *



ló küldöttsége fog meglel
Alekszandar király előtt
A zágrebi képviselőtestület határozata

1 Ív!en1* l.Íh; X 'TTelhS^t "vs örömmel t,Zagrebból . ........ r--
testületet tegnap délután öt orara "lesi 
hívták egybe. Előzőleg 4 ova 33 perctől 4 
óra 5ö percig koníerenvia volt, amelyen ui 
Rittig nyilatkozatot olvasott el, amit utana 
Hopper ismertetett Ebben részletesen tájé­
koztatta a jelenlevőket, arról a hodolo út­
ról, amelyben az összes liorvát varosok ki­
küldöttei részt vennének, Beogradba decem-
ber 16-án. ,

A konferencia után negyed hat orakoi 
nyitotta meg a képviselőtestület közgyűlé­
sét dr Szrkkulj polgármester. Előszűr tel­
olvasta az Őfelségéhez intézett hodolo es a 
miniszterelnökhöz intézett üdvözlő távira­
tok, valamint az azokra érkezett válaszok 
szövegéi, ami mán dr. Kittig ismertette az 
elfogadandó határozatot, amely igy hang 
zik:

\z 1929 január hatodiki mamlesztaeio 
és az október harmadiki aktus után Ölel 
sége I Alekszandar király felhívta az ösz- 
szes szerbeket, horv át okai és szlovéneket 
iogv együttműködjenek vele abban a nagy 
»üben, amelyet célul tűzött ki. Zagreb vá-

>elötestuieie hódolattal fogad­
ta ezt a felhívást és örömmel teljesíti az 
Xmde dr Pavelics és társa, hazaaru asa 
tán szükségesnek tartja kilejracsrc jutu 
,z egész horvát nép hűseget es szilárd 
tét Jugoszlávia jövőjében és ezert elhataio ■
ta',

l,ouv- Őfelsége születésnapjának elő
estjén, december 16-án hagy hódo­
ló küldöttséget küld Beogradba. 
hogv ez az egész horvát nép hű­
ségét és hódolatát kifejezésre jut­

tassa.
\ küldöttségben a z.agrvb, képviselötes

leleten ki-111 » ,ni,l,i lK"^át v«ro»ok J
egyesületek delegátusa, is veszt ^sz k 
ltogv igv is dokumentálják hitüket hogy 
ÄÄ. mai bvi vncIczSélH-n li.jM-
dasági, felekezeti, szociális es nemzet, 
gvcnlőség 'biztosításának zálogát 
ff> X javaslatot a képviselőtestület óriás, 
lelkesedéssel fogadta és elhatározta mg 
csatlakozásra szdlitja lel az összes horvát 
Városokat és horvát egyleteket

Dolgos napok keservét,
Nehez gondok tömkeleget, 
Miéri felejtem én el ? 
Gyermekeim örömét, 
Családom boldogságát, 
Tudod-e mi éri el ?
Kiválóság, pontosság, 
Elsőrendű klasszis, 
Nélkülözhetetlen egyszerűség
A .Tökéletes munka«.
Tudd meg, hogy mindezt
Kornél K U R T X 
Rádiója nyújtja I

ben, amelyet célul tűzött ki. Zagrcl^^rosokat es noivav «g».__________________ _

Légi forgalmunk száz százalékig 
biztos és menetrendszerű
volt az idénu

- mondja Sondermayer Tádé, a légi közlekedés meg-
szervezője

1 légiforgalmi társaság mindent megtesz a jugoszláviai 
S repülés fejlesztesere

V légi forgalomban a téli hónapok he dl , 
ával bekövetkezett a két-három hónapos 
lényszerű szeleié». BbbJSI »»«»*!*£
i Délhácska munkatársa beszelgv t -s 
.atolt Sondermayer Vádé pilótával, a ing" 
-zláv lé-nforgalom megszervezőjével es a e-börs'jmi ők».*

’ r Tádé az idei légiforgalomrol es annak 
•redménvciröl a következőiül mondotta:

Légiforgalmunk az idén mar olyan 
volt, hogy mindenki elismerését es biz a mat 
kiérdemelte. I .égilorgalmunkhan a lnzAon ..g,
maximumai es ezzel kapcsok,than a tíz­
százalékos menetrendszeruseget . i tűk \.
A biztonságot könnyű elemi akkui, a •
pilóta vsak megfelelő atinoszlenkus alkal­
makkor repül, de nehéz betartani akkor, I a 
a repülőgép minden időjárásban meneti vn< 
szerűen indul \z idei évben gépeink min­
denkor pontosan indultak es érkeztek _ 
légi forgalomban már annyi utast szán­
tottunk és annyiszor megtettük a beograd- 
zagrebi és bvograd szkopljei utat,
„ilöták mindenkor a legnagyobb biztonsag­

ai és menetrendszerűen repülte!-

Milyen előnyöket kapott a posta a 
é.riforgalomlól? kérdezte munkatársunk.

Polgári repülésünknek ez a leg Ion- 
tosabh kérdése. \ közönséget hozza ke 
szoktatni ahhoz, hogy bizalommal adja at 
leveleit és küldeményeit a postákon a Kgi 
orgalom részére Reméljük, hogy a légipos­

ta a jövő évben a közgazdaság, eleiben érez­
tetni fogja jótékony hatását.

Kijelentette még Sondermaycv, hogy i 
téli hónai,okát arra fogják a pilóták telhasz­
nálni lmgv az. egész területet, amely elett 
repülnek, ‘gyalog bejárják és ,gy pontosan 
megismerjék azokat a helyeket, amelyeken 
kéírvszerleszállásokat végezhetnek Különö­
se, ‘ a heogrud szkopljei ut alapos megis­
merése fontos, mert ezen a vonalon bonyo- 
lódik le az angol és francia repülök keleti 
forgalma is. Nagyon helyes lenne ezen az 
utón őrházakat is felállítani, am, a repülés 
biztonságát nagyban emelne Ez aimal is m 
kább fontos, mert mar nálunk is tejlodesnek 
indul a magánrepülés, úgy a sport, mint a 
kereskedelmi élet terén.

I és menetrendszerűen répáim« _______^___ || ______________

Olasz területre szöktek a zagrebi
gyilkosok

az alkalmat, amikor a 'forgalom délben levg- 
nagvobb volt a hídon, átfutották a hűin.

ik számára fenntartott veszere vs ig> 
átjutottak a határon anélkül, hogy a m -u 
örök közbeléphettek volna.

A házadók összegének 
leszállítását kérik a szubo- 

ticai háztulajdonosok
Memorandumban fordulnak Dunks minisz­

terelnökségi inspektorhoz.

Szubotieárvl jelentik: Szubotieán a na­
pokban kezdte meg munkáját a 
tő bizottság, amely nek adókivtte. e • - _
boticai háztulajdonosok igen magas - « -
iák és ezért elhatározlak, hogy illeti kes lu 
Ken orvoslást fognak kernt Az ad,,k’'^| 
bizottsághoz eddig több „unt háromezer t

érkezett he a háztulajdonosok te­
gzéről. X háztulajdonosok főleg amiatt pa­
naszkodnak. hogy a külvárosi hazaikra u- 
gvanolvan arány ban vetik k. az -« U t, mmt 
a belvárosiakra és a külváros, haztulajdo 
nosok ezt sérelmesnek tartják-

\ háztulajdonosok azzal bíztak un g 
Prcsics Misa szubotieai földbirtokost, hogy 
a nevükben készíttessen memorandumot es 
azt adja át Dunics miniszterelnökségi in­
spektornak, akitől a magas adókivetések I 
evében orvoslást kérnek X memorandum- 
h-m a háztulajdonosok előterjesztik, hogy 
a kivetések nem méltányosak es ezer az 
eddigi kivetések megsemmisiteset es uj-,k 
el renddé sét k é r i k

Agyonverte a fegyört és 
katonatiszti egyenruhában 
megszökött egy fegyenc 

Romániában
Bukarestből' jelentik: A nagyenyedi 

fegyházban Trata dános legyem- kitanulta a 
szobafestő mesterséget. Gyakran kiküldtek 
foglnázőr kíséretében a fegyházból, hogy 
magánlakásokban végezzen festési munkaia­
tokat. 'Végnap délután Xlila ja kapitány la­
kását festette a Tegyene A lukasban, senki 
sem tartózkodott, a f egye ne egy őrizetlen 
pillanatban kalapáccsal fejbeverte az őrt, 
aixi a helyszínen meghalt. I ruta ezután u 
foszt,TVta a lakást, felvette a kapitány e- 
gyenruhá ját és megszökött. ’Vratának bünte­
téséből már vsak egy nőnapja volt hatra 
karácsonyra kiszabadult volna a légy ház­

ból.

süsükről jelentik: A vizsgalat megájla- , ^^'‘Xnmán ’atU^ Kitek, hogy a rend- 
itotta, hogy Babies ne- őrség, amely már nyomukban ^lt d ogp.

őket elhatároztak, hogy elhagyjak Jugoszta 
via területét és paraszt ruhában vonaton hú­
súkra utaztak, amelyet mint ismeretes csak 
V.'V hid választ el Ríjckátol. Velhasználtuk

i a Zagrebi’deiektiv gyilkosa, Postpisil nv- 
i bűntársával együtt november 21-en de - 
>„ az olasz területen levő Ríjekaba, I m- 
éba menekült Bubivs és társa a zugre > 
yilk os.súgok után Babies szüleinek haza-

— Mulatság Pctrovaradinban. X petro- 
varadini Gradjanszki sport klub december 
elsején este 11 órai kezdettel mulatságot ren­
dez. a Erankopán vendéglőben. Belépődíj 
nem tagok részére 12, tagok részére 11 di- 
náv.
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December elsején szentesíti őfelsége a zsidó
egyházi törvényt

Befejezés előtt áll a törvényelőkészítő bizottság munkája
Beográdbó) jelentik: Az igazságügymi - 

nisztériumban Szrskics igazságügy miniszter 
elnöklete alatt már két nap óta folynak a 
tárgyalások a zsidó egyházi törvény meg­
szövegezése ügyében.

Ezeken a tárgyalásokon Alkalay Izsák 
országos főrabbi és a különböző egyház­
községek képviselői vitamint szakértők vesz 
nek részt. A tárgyalások elvben már tel­

jesen tisztázták a kérdéseket és az uj tör 
vény teljesen a pravoszláv egyházi törvény 
hez hasonló szellemben készül, amennyiben 
az összes vallási hatóságok autonóm szel­
lemben működnek az állam legfelsőbb fel­
ügyelete mellett. A törvényen most már 
csupán stiláris simításokat végeznek és azt 
előreláthatólag december elején Őfelsége a 
király már szentesíteni is fogja.

Noviszádon működik Karl Irrer, 
a világhírű osztrák grafológus

■ ■ e
Európai nagyságok autogrammgyüjteménye Kari Irrernél 

Jellemfestés öt perc alatt, kívánatra házhoz szállítva
legnap este érdekes, sovány és első 

pillantásra igénytelen külsejű ember állí­
tott be a Délbácska szerkesztőségébe.

Karl irrer vagyok, osztrák grafoló-
gus.

Sehermann Rafael után az eml>er .ízt 
hinné, hogy mifelénk már igazán senkinek 
nincs keresnivalója ebben a bransban. A 
grafológusok és „chiromantikusok“ úgy el- 
chiromantikának, mit magyarul tenyér jóslás 
jóformán mindannyian egészen tisztában va­
gyunk jellemünk jó és rossz tulajdonságai­
val De ez az ember az első pillanatok ide­
genkedése után legyőz benünnket.

Az a biztonság, amellyel jellemez 
á-s főleg az az adathalmaz, amellyel 
eddigi . munkásságát bizonyítja, 

minden kétkedőt meggyőz.
Rengeteg uutogrammju van Karl Irrei- 

nek. Középeurópa leghíresebb embereitől. 
Es még egy. Karl Irrer minden tehetsége 
mellett is szerény ember, aki elismeri, hogy 
Sehcrmannak minden tudásán felül volt még 
egy hatodik érzéke is, amellyel fenémén 
módjára belelátott az emberek jövőjébe, 
múltjába, jelenébe, ami nem kis dolog.

Svherm.mii konkurrvnsc fiatalember. 
Harmincnégy esztendős, intelligens, kotnolv, 
vekonyarc ii iérfi, sokai szenvedhetett már üz 
eleiben. De megálljunk, az újságíró gépe 
gyorsan szalad és azon veszem észre ma- 
gam hogy én kezdek jellemet festeni a jel­
lem festőről, de ezt mér megszoktam. Kari 
Irrer mmt öt pere múlva kiderült, valóbani-----  iviuvt un, vaic
nagy kínokat állt ki A háborúban egy go­

lyó szétroncsoltu a térdkalácsát. Most ezüst 
térdkalácsa van lrrernek- Békében rajzoló 
volt, de egy gáz támadás annyira tönkretet­
te a szemét, hogy le kellett mondania erről 
a foglalkozásról. Kidkor kezdett komolyan 
nekilátni a grafológia tudományának és a 
chiromatikának. amit magyarul tcnyérjósl,ás­
nak nevezünk Néhány évi alapos munka u- 
tán megpróbálkozott a dologgal. Sikere volt, 
ami természetesen arra indította, hogy tur­
néra induljon a világban. Eddig tizenkét 
országot járt be. Van egy autograininköny- 
ve, amely valóban látványosság. Minden va­
lamirevaló európai embernek az aláírása 
benne van, művészeké, íróké, bankembereké, 
államférfiaké, gyárosoké. A kínai császár 
hatói Max Reinhardtig és Korda Máriától 
Gerhardt Hauptmannig

Rokonszenves barátunk hatalmas nagvi- 
tóyal dolgozik és az a furcsa és meglepő a 
módszerében, hogy egy percen belül'ijesztő 
pontossággal mondja be, hogy mik a jel­
enj sajátosságai az előtte fekvő Írásnak. 

Hajszálnyi pontossággal találja el az ernbe- 
iek jellemét és a szerkesztőségben egymás­
után leplezte le a munkatársakat. Ezután 
hosszú előadás következik a jellemről és 
pontos útbaigazítások, hogy miket kell cse­
leket! nü na egyes rossz szokások legy őzésére 
Valóban frappáns, hogy ez az ember első­
tata sra mennyire belelát az emberek jelle­
me be. •'

Irrer mester nem a halandzsák és üres 
szalmát cséplő grafológusok sorából való. 
irrer tudományosan graíologizál és ezért 
ínCS„S v W^nyosi-a, hogy Noviszádon sokan 
lesznek, ak.k fel fogják keresni. Megérdemli.

Enyhe téli időjárást s késői tavaszt
jósol egy hires orosz meteorológus

• • •
A L-Vilz tulajdonképpen csak juniusbhn fog kezdődni és 

kisebb hideghullámok csak február végén lépnek fel
lult.mnx Szíri nrnfacu,«. . 1 • „Multanovszki professzor, a hires orosz 

meteorológus aki ezidőszerint a berlini esil 
tagvuzsga10 intézet vezetője, érdekes jóslatot 
adott a napokban az idei téli időjárással 
kapcsolatban. Multanovszki, akinek’ időjós- 

, ! mmdezideig 85 százalék valószínűség­
gel beváltuk,

a muRévi erős és tartós telet is 
megjósolta, egyben megállapította, 
hogy Németország az idei nváron 
a magas légnyomás hatásköre alá 
kerül, ami csaknem hajszálnyi pon­

tossággal bekövetkezett.
A tudományos világban tehát nagy je­

lentőséget tula jdonítanak Multanovszki" pro-

íbáTiT id5jós]frainak s Így nem lesz ér­
deklő en megállapítani, müven időt jósol 
a professzor az idei télre.

Multanovszki szerint
a/ idei tél általában enyhe jellegű 

lesz.
Igen erős hideget jósol Multanovszki 
.^^ntsztlKM-iáhnn, ahol a hőmérő az. 

lok “!* ,1H *úllyed, ezzel szemben Orosz-
L° nZáP.^bLréSf Ls az c°yhc kiima ha
szelek f' kCLÜ , Az. on-vhe időjárást meleg 
szelik fogjak okozni, amelyek Németország 
ban, Magyarországon, Jugoszláviában és 
Romániában is érvényre jutnak.

Csütörtök, november 28
ÉRTÉKTŐZSDE ZÁRLATOK

A dinár árfolyama. Budapest 10.__10O8
Becs 12.005-12 125, Prága 59.10—59.50 
Berlin 7 32—7.34 — Trieszt 33.85-33.90 
London 275.—

Beográd. London 275.80 275, Paris 
223.36 - 221.36, Nevvyork 56.44—56.24, Mi­
lánó Trieszt 296.45- 294.45, Genf—Zürich 
1097.40 1094.40, Prága 17.856 167.05 Ber­
lin 13.5275 13.4975, Becs 7.95 -7.95, Buda­
pest 9.9032 9.8732.

Állampapírok: 7o/0-os kölcsön 84.50 
84.50, 4*0-08 agrárkötvény 52 -51.50, Hadi­
kárpótlási prompt 436.50 436.50, deeem-
l>er 31-éré 438.50 -438, január 31-ere 439

438.25, február 28-ára 414 413, Nemzeti 
Bank 8285 8275.

Ztirich.gBeugrád 9.1275, Budapest 90.225 
Paris 20.29 London 25 12V«. Newvork5l50S‘ 
Brüssel 72.07), Milánó 26 995. Madrid 71 5o’ 
Amsterdam 207 85, Berlin 123 29, Bécs 72 49' 
Stockholm 138.575, Oslo 138 10. Kopenhága 
138.—, Szófia 3.735, Prága 15.28, Varsó 57.80 
Aihen 6.70, Sztambul 2.385, Bukarest 3.08 
Helsingfors 12.95.

TERMÉNYTŐZSDE ZÁRLATOK
Beográd. Búza fővonal 76 77, 4o/0, 176 

180, Bab bácskai állomás 540 540. 
Irányzat: Változatlan.
NoviszátL Búza bácskai 77 kgos 187.50 

190, 78 kgos 190—192.50, tiszai uszályra 
komány 197.50 -202.50, bánáti 77 kgos *186 

187.50, szlavóniai 77 kgos 182.50—187 50 
szerémi 77 kgos 180 185, árpa 120-125 zab 
137.50 142.50, tengeri bácskai garantált mi­
nőség 112.50-115, uj k. d. 105-107.50, 
december-januárra 117.50—120, márciusra 
dunai rakomány 135 137.50, április-május 
ra 137.50 140, szárított 135—137.50, bá 
náti, dunai és bégai rakománv 135—137.5 sze 
’érni uj garantált minőség 112.50 115, aj
c. d. 105 107.50, december-januárra 117.50 
-120, dunai március és szárított 135—137.5 

Export malmok irányárai 30 nap kassza 
vagy 1.5*o skonto, nullás gg és g 340 
340. kettes 315—315, ötös 270—270, hatos 
210 210, hetes 175-175, nyolcas 115—120 
Egyéb malmok efektiv kötései bácskai nnl • 
lás^ gg és g 295 305, kettes 265- 275, ötös 
235.00 245.00, hatos 190 - 200, hetes 150 

160 nyolcas 112.50 117.50. Buzakorpa ,ju- 
tazsakokban 95 100, burgonya szlovéniai
lene*! 55 60, rózsa 80 85. Irányzat: Bú­
zánál tartott, egyébként változatlan. For­
galom : Búzában 30, tengeriben 26, liszt­
ben 7 és burgonyában 3.5 vagon.

Budapest. .(Határidős). Irányzat: Barát- 
sagos. Forgalom: Élénk. Búza márciusra 
23.78 23.79, májusra 24.57 24.58, rozs már
ciusra 16.97 16.98, tengeri májusra 16.28

16.30.
Budapest. A készárupiac irányzata ba­

rátságos. Hivatalos záróárfolyamok: Búza 
‘1 tlazavjdéki 23.25 23.65, felsőtiszai 
91 „r öo' 2;, tehérmegyei és pestvidéki 
ÍV „ . LL' 73 k8°8 tiszavidéki 23.55 23.85, 
•ja^an' 23 2330' fehérmegyei és pest- 

22.20, 79 kgos tiszavidéki 23.80 
-4.20, felsotiszai 23.25 23.50, fehérme- 

gyej és pestyidéki 22.25 22.45, 80 kgos ti-
ofnr í1, 24 10 2435- felsőtiszai 23.30 
oorr' fehérmegyei és pestvidéki 22.35 
“2'JJ’,rT Pestvidéki vagy más szárma-
dfl í s «A35 irlt45’ ,.takarmány árpa clsőren- 

• 1(V-n * / sőrárpa felsőmagyarorszá­
gi U.oO 21, zab elsőrendű 14.50 15.50,
tengeri tiszántúli morzsolt 13.90 14.05

Winnipeg. Irányzat: szilárd. Búza de- 
1930 márdu3ra 1453/g, juii.

«sh MwerPA0°;L Buza: larton- Decemberre 
júliusit-mth -ra 9S1 ?3/f májusra 9sh ,0T/«

Cslkágó ünnep miatt zárva.
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Tegnap szállították be a noviszádi 
ügyészség fogházába Baba 

Anujkáty a 94 éves méreg keverőnőt
Ma tart/ák meg Baba Anujka bűnügyében a fellebb- 

vitelt tárgyalást — Baba Anujka jól érzi magát 
s reméli, hogy ma szabadlábra helyezik

1929. november 29

IHF0ÖL
1929. november 29. Péntek

Rom. kát.: Szalu rnin vt. Protestáns: 
Noé. Gör. kel. (november 16) Máté. A nap 
kel 6 óra 52 perckor, nyugszik 16 óra­
kor. A hold kel 5 óra 27 perckor, nyugszik 
15 óra 8 perckor.

Időjárás: (A petrox aradini katonai me­
teorológiai állomás jelentése). Borult id.) 
ehetve csapadék, némi lehűléssel. A ten 
germelléken bóra. Noxiszádon borult idő 
várható, elvétve csapadékkal. A hőmérsék­
let 3 8 fok között fog váltakozni

— Egyházi fairek. A szuboticai egyházi
hatóság iíaible Ferenc szubotiva-kiix áriái 
v*k^áriust Horgosra káplánnak küldötte, 
l1 irányi Lajos horgos! káplánt pedig ugyan 
ilyen minőségben Sztarakanizsára helyezte.

— Megbízás. A gardinovei megürese­
dett gör. kel. szerb plébánia hivatal ideig­
lenes vezetésével az egyházhatóság Kirics 
Branko bacskogradistei gör. keleti plé­
bánost bízta meg.

— A horvát földművesszövetség kül­
döttsége a miniszterelnöknél. Bcográdból je­
lentik: Zsivkovics Petar miniszterelnök teg­
nap délelőtt a horvát földmüvesszövetség 
nagyobbszámu küldöttségét fogadta kihall­
gatáson. A küldöttséget dr. Csabrajits Lu­
ka, Szunarics Jócó és Prcka Nikola vezet­
ték, akik a földmüvesszövetség szanálására 
memorandumot nyújtottak át a miniszter- 
elnöknek.

— A noviszádi francia klub Clcmenceuu 
emlékestje. December másodikán tartja 
meg a noviszádi francia klub Clemenceau 
emlékestjét még pedig fél kilenc órai kez- 
<lettel.

— Kinevezések a Dunabánságnál. Zub- 
kovics Fedor báni tanácsost kabinetfőnökké, 
Cvetkovics Alekszandar volt főispáni titkárt 
pedig a bán személyi titkárává nevezték 
ki.

— December 1-je Feketicsvn. X hely - 
l>eli tantestület, Bartha Gábor igazgató ta­
nító elnökletével folyó hó 26-án gyűlést 
tartott, amelyen elhatározták, hogy a va­
sárnapot, mint állami ünnepet a legválto­
zatosabb programmal ünnepük meg. Dél­
előtt az összes templomokban hálaadó is­
tentiszteletet tartanak, majd utána gyüleke­
ző a Szloboda kávéház mozihelyiségében, 
ahol a 16 pontból álló ünnepi programot 
fogják megtartani. Ünnepi bevezetőt mond 
Bartha igazgató, majd az iskolás gyermekek 
szebbnél-szebb ének és szavalatai követ­
keznek, közben dr. Dujmovics Ante "közsé 
gi orvos tart előadást a Vörös Keresztről, 
végül a nemzeti himnusz éneklésével bezá­
rul az ünnepség. A községháza előtt 11 12
térzene lesz, melyet a tüzoltótestület zene­
kara szolgáltat.

— Közgazdasági konferencia Zagreb- 
ban. Zagrebból jelentik: A zagrebi Keres­
kedelmi és Iparkamara kezdeményezésére 
november 29 és 30-án országos értekezletet 
hívtak össze a kamara helyiségében, ame­
lyen az ország összes közgazdasági ténye­
zői részt vesznek. A konferencia szociális 
törvényhozásunk reformjával foglalkozik.

Dr. Magassy Irma, noviszádi belgyó­
gyász tanulmányútra Wienbe és Párisba 
utazott.

— Betcgsegélyzö egyesületet terveznek 
a városi alkalmazottak részére. A jugoszlá­
viai városok szövetsége átiratot intézett 
a noviszádi városi tanácshoz, amely­
ben közli, hogy a városi alkalmazottak és 
munkások részére betegsegélyző egyesüle­
tet terveznek. 'Ezért felszólítja a tanácsot, 
hogy az erre vonatkozó észleletéit közölje 
vele.

Téli trlko-alsoruha (Jaeger) a legnagyobb 
választékban és legjutányosabb arakon 
Klein Jenőnél Novisad, Vei. Beókerek, Senta

Ma reggel kezdődik a noviszádi fe- 
lebbviteli bíróság előtt a másodfokú főtáv 
gyalás Pintyan Anujka 94 éves xladimiro- 
váci asszony bűnügyében. Mint ismeretes, 
a pancsevói törvényszék annakidején méreg- 
keverés miatt vonta felelősségre Baba Anuj- 
kát és bűntársait, akik hosszabb fegyház­
büntetést kaptak, mig Baba Anujkát tizen­
öt évi fegyházra ítélték.

X mai főtárgyai ás iránt olyan nagy 
szabású érdeklődés nyilvánul meg. 
hogy Gyurgyev Boskó dr. tanács­
elnök a tolongás elkerülése végett 
csak belépőjegyekkel engedélyezi a 
közönség részvételét a tárgyaláson.

Baba Xnujkát és bűntársait, Momirox

— Viszi fiú az anyját... Jött a villa­
mos a Temerini ut felöl. Reggeli kedvvel a 
kocsi vezető, frissen, még nem fáradtan a 
kalauzok rajta És sokan máris a kocsik­
ban helyért tülekedve, legalább állóhelyért, 
mert szaladnak az óramutatók és nyolc­
kor kezdődik a munka a hivatalban, a 
főnök ur meg olyan morcoskedx ü mindig

És felszállott a télikabátba, kendőkbe 
bugyolált öregasszony. Apró öregasszony 
bot a kezében, meg nagy reszketősek. Vagy­
is próbált csak felszállni, ele inár nyúlt is 
a hóna alá erős férfikar és vezette be a ko­
csiba vigyázva óvatosan. Kopott ruhájú, 
mégis úriéie. És leültek egymás mellé.

- Mingy árt ott vagyunk a kórháznál, 
nézett a férfi az öregasszonyra
Az öregasszony arcán mosolygásba sza­

ladtak a ráncok i
f elszállt Szelei)urdi kisusszonx a vá­

rosházánál és a rétikul jövel egyenesen neki 
az öregasszonynak A keshedt kis fekete 
kalap ijedten csúszott félre a fehér hajon 
Szclcburdi tovább nyomkodta magái előre 
Az öregasszony szomszédja, a kopottruháju 
férfi szépen megigazította a kalapot Aztán 
elővette zsebkendőjét és végigtörölte a te­
hetetlen öregasszony arcát.

Az öreg néni körülnézett és felelt az. 
arcát sütögető szemeknek:

A fiam...
No gyerünk, édesanyáin, itt a kór­

ház.
Hogy a nagy szorongásban a sok em­

ber között az öregasszony mozdulni sem 
tudott, kapta magát a fin ezüstös hu hin­
ták u már és mint kisgyermeket emelte 
fel az édesanyját, fel a két karjába és vitte 
kifelé, lefelé.

Az öregasszony meg átfogta a fia nya­
kát a reszkető kezével és motyogta:

Drága gyermekem, te...
Innen is, onnan is előkerültek a zseb- 

kemlők a ivük ül bő I és sokon a torkukat 
köszörülték

Aztán hogy lent voltak az ueeán, a fiú 
meg az anyja, a fiú igazított egyet terhén 
és nekinyujtózkodó, gyors lépésekkel néki­
eredi a kórháznak.

Utánuk mentem \ kórház, kapuja nyel­
te el őket

— Irrer Károly, a hírneves osztrák gra­
fológus, akiről lapunk mai számának más 
helyén írunk cikket, Fischer Miksa Kiszé- 
csi uccu 17. szám alatti lakásán fogad, de 
szóbeli vagy levélbeli felhívásra házhoz is 
megy. A Délbácska kiadóhivatala telelőn 
utján is elfogad meghívásokat és értesíti 
a mestert, hogx hova menjen. Tclcfónszám 
21 37.

Sztevánt, Momirox Sziámit, Momirox /só- 
fiát, valamint Milunkov I.jubilál tegnap dél­
után vonattal hozták Pancscvóról Noxiszád- 
ru, erősen megvasalva. A vádlottakat szu- 
ronyos börtönőrök kísérete mellett a vasút­
ról a noviszádi ügyészség fogházába szállí­
tották

Baba Anujka igen jól érzi magát 
éxS büszkén jelentette ki, hogy Gyúr 
gyevdánkor kilencvennégy éves lesz
Egyben annak a reményének adott ki­

fejezést, hogy
a mai főtárgya lás után szabadláb­

ra helyezik.
Baba Xnujku védelmét dr. Bosk ovi 

Dusán I sincs ev ói ügyvéd látja cl.

Carl Irrer
a világhírű graphologus és tenyér-jós

érdeklődőket egész napon át fogad
Kisaéka ulica 17. sz. alatti lakásán
— Nyolc hónapi elzárásra ítélt tolvaj.

Niedc-rkorn Antal hrcsztováci lakos Ze­
ni unban egy vendéglőben ellopta Paul Jó­
zsef sofőr telikabátját és két pár cipőjét 
Noxiszádon pedig C veti es ,1 ox autói és He­
gedős Erzsébettől egy-egy télikabátot lo­
pott A noviszádi törxényszék tegnap nyolc 
hónapi fogházra ítélte a javíthatatlan ka- 
háttolxujt.

— Szomborban akció indult meg a fe­
lebbe zési bíróság odahelvezése ügyében.
Szomborban akció indult meg a noviszádi 
felebb \i teli bíróság áthelyezése érdekében. 
A szomboriak a tartományi székhely elvesz­
tése következtében most a felcbbviteli biró 
ffág áthelyezésével szeretnék kárpótolni ma­
gukat Szombor különösen azzal érvel, hogy 
a kiürült megyeháza sokkal alkalmasabb 
hely a lelebbx Ítéli bíróság részére, mint an­
nak mai épülete Értesüléseink szerint a 
terx kezdeményezői rövidesen hivatalos he­
lyeken is lépéseket fognak tenni u felebb- 
x iteli bíróság áthelyezése érdekében

— Karácsony közeledik ! Teljesítse fia 
kívánságát és vegyen neki fényképező gépet 
Barta i Drug foto szakizletében, Duna u. 9.

X/ osztály sorsjáték tegnapi húzása. 
Az osztály sorsjáték tegnapi húzásán 4000 
dinárt nyert 44.855, 79.441, 30.210, 92.110, 
72.878, 87.374 és 94.280 sz. sorsjegy. Tiz 
ezer dinárt nyert 48.973. Harmincezer di­
nárt nyert 90.433 és 109.186 sz. sorsjegy.

— Szubotica vezetősége feljavítja a yá- 
ros köztisztaságát. Szubotienról jelentik: 
Szubotica város vezetősége elhatározta, 
hogy az utóbbi időben elhangzott pana­
szokra való tekintettel feljavítja a város 
köztisztaságát és ezért nagyobb szánni uc- 
caseprőt, ezenkívül pedig egy uj ötezer li­
teres öntözőtankot szerez be. X szuboticai 
utcákat eddig csak egy öntözőtankkal lo­
csolták ez azonban nem volt elegendő ar­
ra, hogy valamennyi uccu tisztaságáról gon­
doskodjék és n város ezért határozta el 
magát, hogy taxaszra újabb tankot vásárol. 
Szubotica város x ezetősége azonban még 
ezzel sem elégszik meg, hanem előrelátha­
tólag még a jövő é\ folyamán egy harmadik 
tankot is vásárol. Ezenkívül elhatározta a 
város vezetősége még azt is, hogy a mostani 
húspiacot eddigi helyéről eltelepíti és az 
eddigi piacot parkosítja.
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Megkezdték a felsőbácskai vesztegzár felül-
vizsgálását

• • •

Pénteken Topolán tart vizsgálatot a bizottság — A bizottság 
megállapítása szerint Tavankuton nincsenek járványos

állatbetegségek

mir
Szubotioáról jelentik: Osztojics Szeli- 
szuhoticai polgármester intervenciójára 

mint a Délbácska megírta a földmű­
velésügyi miniszter Szubot ivara küldte a 
zagrebi egyetem állatorvosi lakúitásanuk két 
tanárát: Rajcsics és Hasai professzorokat, 
hogy' a helyszínen tanulmányozzák a felső 
Bácskában elterjedt állatbetegségeket és ta­
pasztalataik alapján tegyenek előterjesztést 
a minisztériumnak az állatailomunyban el­
terjedt száj és körömfájás miatt elrendelt 
zárlat esetleges feloldására.

A felsőbácskai gazdáknak ugyanis sú­
lyos károkat okozott, hogy a zárlat követ­
keztében nem tudták értékesíteni állataikat, 
továbbá, hogy a kiviteli szállítások szüne­
telése miatt természetszerűen az állatok á- 
rai is indokolatlanul estek Az érdekelt gaz­
dák szerint b clsőbácska több kerületében 
már hetekkel ezelőtt megszűnt a járvány, 
ezért a gazdaközönség és az exportőrök a

fogadIak ÍYanges föld- 
azt az értesítését, 
tanulmányozására 
a járványos térti-

legnagyobb örömmel 
m ü v e I és ügy i miniszt e rn e k 
bogy a jelenlegi helyzet 
egyetemi tanárokat küld 
letekre.

Rajcsics és Hasai zagrebi egyetemi ta­
nárok szerdán délután már meg is érkez­
tek Szubotieára és csütörtökön reggel a 
szubotieai állami főállatorvosi hivatal veze­
tőjének, továbbá két állami és három városi 
állatorvosnak kíséretében I avankutra utaz­
tak. ...

Értesülésünk szerint az állatorvosi bi­
zottság megállapította, hogy 1 avaiikuton 
megszűnt, illetve nincs száj és körömiájas 
járv ány az állatállomány ban. Valószínűnek 
tartják, hogy a bizottság megái la pitása a- 
hipján Táv ankutat feloldják a zárlat alól.

Az állatorvosi bizottság pénteken i o- 
po!án és 1 opola környékén tart vizsgala­
tot.

Az egyesületek névszerint 
kérhetnek bírót a barátságos 

mérkőzésekre
A kerület bíróinak legutóbb megtar­

tott értekezletén úgy határoztak, hogy az. 
egyesületek számára a lehetőséghez képest 
künnvütéseket biztosítanak, a biro-igény lés 
terén, lgv többek között lehetővé teszik 
az egyesületeknek, hogy barátságos mér­
kőzéseikre, név szerint is megjelöljék azt 
a bírót, akit szívesen látnának a mérkőzés 
vezetésére. A biróküldést kérő lev élben, táv 
iratban, \ agv t elei outi zene then két bírót kell 
név szerint megnevezni, hogy a biroküidö 
bizottság akkor is teljesíthesse az egyesüle­
tek kívánságát, ha a két him közül ez 
egv ik akadályoztatv a volna a bíráskodásban 
vagy más mérkőzés vezetésére jelölték v ul­
na ki.

Természetes, hogy még a két bitó meg­
nevezése esetén sem bizonyos, hogy a “bi­
zottság közülük küldhet ki bi vöt, de a- 
mennv ihen a lehetőség meg van, a bizottság 
törekedni log arra, hogy az egyesületek áltál 
névszerint kért bíró egyike vezesse le a 
mérkőzést.

Xbban az esetben, ha több egyesület 
ugyanazt a bírót kéri, a bizottság azt az. 
egyesületet részesíti előnyben, amely a biro- 
igény lést tartalmazó levelet előbb juttatja 
el a bizottsághoz. \z egyesületeknek te­
hát érdeke, hogy kérésüket biroküldés i- 
ránt, a mérkőzések perlektualasa után azon 
mii juttassák el a biroküidö bizottsághoz.

fele volt az OSC-nek, egy kis szerencsével 
több gólt adhattak volna a javuló formá­
ban lévő ökonomok, de az OS( tartalék- 
kapusa Butter szépen védett. Az első golt 
Horváth (OSC) lőtte zavaros helyzetből, 
majd öt percre rá kettőre -szaporodott a 
gólok száma. Az Ökonom egyetlen gólja 
a kapus elnézése lolytán esett az első tel­
idében. A második félidő vehemensebb tem­
póban indul, melynek eredménye a 12. perc­
ben az Ökonom egyenlítése, ezt a mérkőzés 
utolsó tiz percéig tartják is, már eldöntet­
lennek véli a közönség a mérkőzés kimene­
telét, amikor az OSC az utolsó percek1 
finisében egymásután bárom góllal terheli 
meg az Ökonom hálóját. \ hivő gyenge 
volt.

Az Odzsaei S. C. Katalin bálja. Vasár­
nap este az odzsaei Sport Club Katalin es­
téivé ugv anyagilag, mint erkölcsileg vá­
rakozáson felül sikerült. A nagyszámú kö-

Hsghülésné!, 
influenzánál, spanyol náthánál

.Alga

s minden 
hőemelkedésnél 

dörzsölje be 
testét

„inai
“ felfrissül a testet s a hőmérséklet csökken, 

ás ma könnyű és egészséges 
Gyógyszertárakban és drogériákban í 
csomag használati utasítással 4 dinár

legjobb hangulat-

V

zönség a reggeli órákig a 
ban maradt együtt.

X Bcográdi S. K. Noviszádon. \ asur- 
„ap a kitűnő formában levő BSK mérkőzik 
Noviszádon a Rádnieski együttesével. X 
Rádnieski pályán eldöntésre kerülő mér­
kőzés előtt a Vojvodina a Postásokkal ját­
szik előmérkőzést.

Stein és nem XVcisz a neve annak a ki­
tűnő futballbirónak, aki mint tegnapi sza­
munkban jeleztük felajánlotta sportfilmjeit 
a növi.szád i birótanlolyamnak. Stein mér­
nök egyébként több hétig Novi szádon log 
tartózkodni és mérkőzést is fog vezetni.

R tinin:
Spárta—(áradja ns/.ki (Mitrovica) 5 :ll 

(2:0). Barátságos. A Spárta rendkívüli mó­
don felkészült a revánsra, de az. ilyen re- 
vánsok sportszerűtlenek és nem válhatnak 
egy klubnak sem dicsőségére. Igaz, hogy a 
Gradjanszki ugyanezt cselekszi az utóbbi 
időben, liogv liázibirókát szerepeltet a mér­
kőzésein, minta egy általában rajuk nem vo­
natkozna az, hogy szövetségi biro kiküldését 
kérjék.

RÁDIÓ-MŰSOR
Péntek, november 29

Heogr ti 10.30 : Grámolónhangver-cny. 
őrségváltás a királyi palotából. 11

külföld
es zenes
óra 20: Hivatalos vízállás jelentés a 
részére. 11.35: A napi program bemondása. 
11.45: Hivatalos vízállásjelentés a belföld ré­
szére. 12: Pontos időjelzés. 12.10: Gramotón- 
linngv erser.y 12.30: Gazdasági liírek, tőzsde. 
12.40: A rádiókvartett hangversenye. 13.30: 
Hírek. 17: A ? zuvb mezőgazdasági szövetke­
zet közleményei. 17.0.): Bandies Mica Me- 
veskov skij „A szerelem a halálnál is erő­
sebb" e. novelláját olvassa lel. 17.31): Hr. 
Konstantinov ies Bogolyub: a falu szanálásá­
ról tart előadást, líi: Hangversenyátvitel a 
Moszkva kávéházinál. 19.20: Német nyelv­
kurzus. 19.50: Dragutinovies Brankó beve­
zető szavakat mond az opera át vitelhez 20: 
Opera,átvitel a bcográdi Nemzeti Színházból, 
a Telefonkén rádiócéggel együttesen. Az 
opera címét később mond ja be a stúdió. A 
.szünetben, körülbelül 21.30: Pontos időjel­
zés, hírek.

Zagreb: 1230: G vámol ón. 17.o(): ,,1 an- 
mgverseny. 19.30: Poerster: \ he­

gyek csalogánya e. operája a ljubljanai Szín­
házból.

Riid-pest: 9.15: Hangver;- 
Gi amolónhangv evsenx. 3: Piaci árak 
lolyamliirek. 4.20: Onkel Hans németnyelvű

Pontos időjelzés, kiö­
li Írek. 5.40: A

d zenekarának

P
európa"-i

-en\. 12.05: 
es ár-

mesedélutánja. 4.45: 
járás és vízállásjelentés, 
m. kir. 1. bonvédgyalogezre

7.25: A m. kir. Operálná/,elö­
li tán a jnmtos ioő- 
birek, majd Pertis 
ak hangversenye a

hangversenye 
adása. Bizet: Carmen, 
jelzés, időjárás jelentés.
Jenő és cigány zenekar:
Britannia szállóból

Berlin- 14: Puccini gramofonon. 16.)0 ■ 
Puccini zene. 17.35: Szórakoztató zene. 19 
óra 30: Saint Sacns Sámson és Deliia e. 
három fel vonásos operájának el őad as a 

kondim- 16.45: Vonósnégyes. 17.30 
ne. 19.45: Alekszandrov és Sztravinszki 
Ini. 23.50: T.inezcne.

Ostrava, 11.30: Gramofon. 12.30:

/x-
ila-

Déli
30:zene. 16.30: Fúvós rendőr zenekar.

Zongorahangverseny.
München- 17.15: Ilázi zene. 19.30: Rá­

dió zenekar.
Prága- 12.30: Déli zene. 16.30: Kamara­

zene Brnoból. 22.15.: Kávéházi zene.
líécs- 11: Siíving négyes. 15.30: Gra­

mofon. 16.30: Rubinstein est. 20.05: Hang­
szeres részek operákból.

Odzsaei:
OSC—Ökonom 

(2:1). Biró:
napról

F. C
Berlek ovies.

a rossz, időjárás 
maradt mérkőzést a

(Barátságos). 
\z elmúlt va; 

következtébvn
két

,i :z 
,ár- 
vl-

egvesület közös 
megegyezéssel vasárnapra halasztotta. Gy ér 
közönség jelenlétélven találkozott a kél lie- 
lyiesapat. A mérkőzés rcvansjellegü volt. 
Az első félidőben az. Ökonom egyenlő ellen-

APOLLO nov. 29 -30, dec. 1.

Főszerepben :

Dolores del Rio ARANYTANC
Monumentális művészi dráma 9 felvonásban
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TÖRTÉNETI REGÉNY 
Irin: FARKAS EMÖD

Ki csinálta ezeket a drága Irokrvtá- 
kat kérdezték tovább.

A \ arrolvánx . loly tatta hazudozá-
s.iit a kitanitott cseléd.

Pedig hát még abban a/, időben se x olt 
szokás drágakövekkel díszített bokrétakai 
osztogatni. Ilyen pazarlást csak a vőlegény 
engedhetett meg a menyasszonyával szem­
ben. de azt is csak egyszer életében, amikor 
választottját az oltárhoz vezette.

I)c néni esak I lolicson, hanem Szent ja- 
nnsoi: is foly tak a tanúkihallgatások.

1607. június 11-én Rév ay arra nézve kér 
V . tanuk kihallgatását, hogy öt Baltic's 
meg akarta ölni és halálra kereste.

\ tanuk azonban ezt minden részlehaj­
lásuk mellett sem tudták bizonyítani. A ki- 
rálv i harmineados Rév ay szent -Jánosi ispán­
jánál lakott.

l'.gy nap levelet kap Bakicstól, amely­
ben ez azt Írja, hogy megakarja látogatni 
s vele egy pohár bort inni.

Éppen ott v olt Rév ay uram is. A bármin 
eados közölte' vele' Baltics szándékát.

Az istenért, be ne hoccsássa, mert 
megöl. rémüldözött Rév ay .

Alig mondta ki ezt, Bakies legényével 
belovagolt a ház udvarára.

\ harmineados kiszaladt c'lébe, aláza­
tosan köszöntötte, aztán zavartan, hebegve 
mentegetőzött.

Nagyon örülök a megtiszteltetésnek, 
de bocsásson meg, hogy vendégül nem lát­
hatom.

Annyira örül a szerencsének, 
mondta gúnyosan Bakies.

Más házánál lakom, felelte kezét 
dörzsölve a harmineados.

Én nem az ispánhoz jöttem, hanem 
kigy elmedhez.

Sajnálom, Rév ay uram nagy on zokon
venné.

Már pedig én mégis bemegyek a 
házba, mert nem a ház előtt szokás fo­
gadni a vendéget.

L ram, ne jöjjön, rimánkoclott a 
harmineados.

Talán itt van az a bolond? Annál 
jobb, legalább szembe nézek vele.

Azzal leszállóit paripájáról. A harmin­
ca dós kékre-zöldre válva rohant be a ház­
ba .

Bakies kemény, katonás léptekkel, nyu­
godtan haladt utána.

Rév av kétségbeesetten dadogta:
Rejtsetek el, mert megöl.
Ne' féljen nagyságod, ide nem teszi 

be az az ur a lábát, mondta az ispánná.
\ kardos menyevske aztán hirtelen be­

csapta az ajtót és 1>czárta Bakies orra 
elölt.

Ilin, hát ez a vendégszeretet, do­
hogta Bakies.

Itt nincs semmi dolga, rikácsolta 
.az ispánné.

Bocsásson be, húgom, kérlelte Ba­
kies.

Dehogy bocsátom .menjen istenit i- 
rével innen.

Bakies ekkor az ablakhoz ment és 
be zörgetett rajta.

Az ispánnénak egyre kelepek a nyol- 
' e.

Menjen innen, inig szépen van.
Úgy ? tán bizony még leöntene a hu- 

gomasszony.
I,v én, de nem szentelt vízzel, hanem 

moslékkal.
No, ha nem bocsát be se1 az ajtón, 

se az ablakon, akkor felhágok a padlásra 
s onnan megyek a szobába.

l)v bizony nem jön. mert a dézsát a 
•fejéhez verem.

('síik nem volna olyan kegyetlen.

*****

DtílM>JSA •••■«•••••we•«■•••I

AZ ÚJSÁGOK ÍRNAK

Balra: Oldenburg professzor a lenni- 
grádi akadémia elnökét a cári időkből szár­
mázó akták miatt vád alá helyezték. Kö­
zépen: Álba herceg, akit Spanyolország jö­
vendő miniszterelnökének tartanak, azzal a

feladattal, hogy Primo ele Rivera rezsim jet 
felváltsa. Jobbra: O'Connor, az angol alsó­
ház legidősebb tagja, 81 éves korában a na­
pokban meghalt.

* jTSS

mm
.

Balra: Ki!son északsarki repülő, aki 
Wilkinssel elsőnek repülte át az északi sar­
kot, uj sarki repülésénél eltűnt. Középen: 
Dr. Musy, a svájci szövetségi tanács tagja, 
akit a svájci köztársaság 1930. év i elnökévé

De isten szentugysv l>cv eix'in a le­
jét.

I lát Rév ay öcsém, melyik ágy alatt 
szepeg most ?

A nagy ságos ur fenn van a kastély­
ban.

Az ám, mintha nem tudnám, hogy
itt van.

Bizony nincs s örülhet is ennek ki- 
gyelmed, mert ha itt volna, hát kikapar­
ná a két szemét.

Rév ay, aki az oldalszobába ugrott s 
az ajtó mögé bujt, megszeppent, mert tud­
ta, hogy milyen hirtelen haragú ember Ba­
kies s az ilyen fenyegetés csak olajat önt­
het a tűzre. Szeretett volna köhinteni egyet, 
hogy ne forgassa az ispánné olyan szaporán 
a nyelvét, de az már sokkal jobban for­
gott, hogy sem hirtelen megállíthatta vol­
na.

No, ha nem bocsát be húgom, hát 
megvárom mig kijön az a bolond, kö­
tődött vele Bakies.

De biz azt ne várja, mert akkor 
éjfélig is itt lebzselhet.

Futja az időmből, mégis csak jobb 
itt a szabadban, mint ott ben az ágy alatti., 

Révay felszisszent, mintha kígyó csíp­
te volna meg. Ajkába harapott s dühösen 
motyogta:

Várj csak, majd megtanít téged az 
országgyűlés.

Lefórázzom, ha nem tisztul el in­
nen, pattogott az asszony.

Előbb majd egy pint bort hozatok 
s azt megiszom az egészségére.

Azzal zsebébe nyúlt, pénzt vett ki be­
lőle s átadta a legényének.

Szaladj fiam, hozzál egy pint bort, 
ha már az öcsém ispánjában nincs annyi 
emberség, hogy bort adjon nekem.

Egy kis nadragulyát szívesen adnék 
kegyelmednek, locsogott az ispánné csí­
pőre tett kézzel s a világért el nem moz­
dult volna az ablak mellől.

Eli húgom, de borsós kedvében van, 
jR'dig a harag árt ára a szépségének.

választottak. Jobbra: Lindbergh, az óceán 
első legyőzője, egy repülőkatasztrófánál 
megsebesült. Az ügyet igyekeztek titokban 
tartani, de az újságírók mindent kinyomoz­
tak.

— CsuTolódjék azzal az ellopott sze­
méllyel, ne velem, csattant fel az ispán­
né.

Ne bántsa azt a szentet, mert be­
verem az ablakot, - fortvant fel Bakies 
s a kardjához kapott.

- Van ám itt puska is s terem tutse 
ledurrantom, ha nem takarodik innen, — 
fenyegetőzött az ispánné.

Nem asszony kezébe való szerszám 
az, de meg kirázná a gazdádat a hideg, ha 
eldördülne az a puska.

Derék ember az, nem olyan asz- 
szony csábító mint kegyelmed.

llát esak dugdossa lelkem, ha any- 
nyira szereti, hanem addig nem megyek el 
innen, a mig ki nem bújik az ágy alól.

Mondtam már, hogy nincs itt, hát 
mire vár?

Délben itt ebédelt. De már régei) 
elment, mondta a harmineados, aki most 
szintén az ablakhoz jött.

Kigyclmcd is szégyelhetné magát, 
hogy férfiember létére becsapja az ajtaját 
előttem.

Nem az én házam, itt a hugomasz- 
szony parancsol, mentegetőzött a har­
mineados.

1 lát igazán nines itt az a bolond?
Tessék meghinni, hogy nincs itt, 

felelte a harmineados. De ha itt volna is 
meg kellene békülniök.

Én vele? Hahaha! - nevetett föl Ba­
kies.

Egyik kezemmel a kezét fognám, a 
másikkal meg nyakoncsapnám.

Ezalatt megérkezett a legény a pint 
borral.

Egészségére húgom, — mondta évőd- 
vc Bakies és szájához kapva a csutorát, 
egy cseppig kihajtotta.

Az ispánné megint csípőre tette a ke­
zét s nagy dérdurral pörgette a nyelvét.

Hordja mér el magát kigvelmed, mert 
ha méregbe jövök, hát a piszkaiéval verem 
ki innen.

(Vége következik).
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APRÓ HIRDETÉSEK
ucy hétköznap, mint vasárnap.

Egyi dinár, NAGY BETŰS 2 dinár,
• legkisebb apróhirdetés 10 dinár.

A Kellog-paktum megteremtője
Londonban

I KIADÓ I

Két SZOBA konyhái 
tatás, esetien irodának is 
tiadó dec mier 15 re. 
Ugyanott szépen buiore- 
iott uccal szoba külön- 
belarattal klaao. Zse jez- 
nlcska 78. 43b0

I KERESLET |

ÜGYES klfutóleany 
13—14 éves kerestetik, 
akt jól Ismeri Nuvisadot 
Jelentkezni lehet a huza­
tért autóbusz állomáson 
feliki becsnerekl autó­
busznál reggel 9 órától 
l-«g,  4344

ÜGYES lützerkereske- 
dősegedet bizalmi allásta 
kauciófal felfessek azon- 
ealra. Sarközy, Zseijez- 
aicska 27. 4351

VESZEK udvarkőfe- 
zésbez használt termés­
kővel. Juhasz Mihály, B i- 
torl ucca 16. 4347

URAKAT és HÖLGYE­
KET Irodalmi müvek rész­
letfizetéses terjesztésére 
felveszek Kardos hl dc- 
töfáltalat, Novisad Vilso- 
nov trg 7. 4343

As uj Ipaibask épflletében 
két asobaa kuoyhaa parkettás 
slsveietekkel ea 8«eiee mel- 

tekkelylaégekbál álló

lakás 1
azonsaira

kiadó
Érdeklődni ugyaaott II. e»e- 
lelen aaponla rezget S-lól 

9 óráig Bubenkelmernél.

FEDERIEMÍE1

MeojiiuMuayi ó» 
babakelengyék, 
ágyneméek, 
teggányák.
Uasén, 
eswrosá» ée 
céloké ap llkáláe 
legxodereebb lerS 
ée DÓI fabi raemflk 
eJkesstteset leglntá- 
avoeahhao raltalja
vidékre te

Pilisiig ftrtint
HERBST |AzSa varrodait!

HOVI8AD
Kameelcl utca a. arám 
(As .Orient' ssallóva 

•lemben)

te'.ci

K. ••••
t- '

rózsaburgonya
fehéret és Woltmanarótsat,
hegymél, babot

legolceébban hásfcoe eeállh

LÉDERER JENŐ,
Raktér rem•• rínak* el 38

2LL
reiefon rt u

kézimunka üzlete
NOVISAD 

Jevrejska ulica 9.
Előnyomd«. Kézi- éa gephunző terem. 
Gombáthuzás. Nagy választék a legújabb 
függöny, Storr, miljő, futó, ágyteritő és 
ágy garnitúrák, fehérnemű és a legdiva­
tosabb ruhaminták előnyomtatésa és him- 
lése, kézi- és gépazsur, tüli hímzés, end- 
lisés, diazp&ma montirozás és perzsa 
szőnyeg nyírása (stuccoláa). Sportzászlók 
kéesitéee. Teljes kelengyék készítése ho­
zott anyagból la. Nagy választék kézi 
klőplicaipkékben, kézimunka kellékekben 
Jutányos árak! — Pontoz kiszolgálás!

FIZESSEN ELŐ
A DÉLBÁCSKÁRA

kellog, a Pilgrims klub diszebédjén. A réssé vált az angol politikai életben. Az. 
Pilgrims klub őszi diszebédje az ilyenkor ifiéi diszebéden Kellog államtitkár is részt- 
elhangzó nagyjelentőségű beszédek miatt hi- , vett.

A „tigris** a békekonferencián
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LESZEDETT
r

VESZ

KRAMER TESTVÉREK
drótárugyár
Novi-ad, Mail Urnán

Szerkesztésért és kiadásért felel:
TOMÁN SÁNDOR'

Clemeneeau életében kétségtelenül a 
magaslati pontot jelentette a béketárgyalás, 
amelyen Franciaország mint győztes diktál­
ta a békét Németországnak. Clemeneeau c- 
letének ebből a fénvkorából való ez a fény­

kép, amelyen balról jobbra a következő ál­
lamférfiakul láthatjuk: Lloyd George (An­
glia), Orlando (olasz), Clemeneeau és Wil­
son (Amerika).

• • •

Legrégibb

fűző, kéz tyű, harisnya ós bőrkeztyü 
különlegességek szaküzlete

FISCHER J. és FIA
HOVISAD, KRALJA PETRA 23. — Tnl«*on 23-04.

Nyomatott: ..Urania“, nyomdai mülntézet és kiadóvállalat (Komlóé Márton) Novisad, UntavsKa 14.
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